

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фізична культура»
за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти
галузі знань 01 Освіта /Педагогіка
спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура)
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Час вимагає отримання сучасних та системних знань, умінь і навичок, необхідних для ефективної організації навчання фізичної культури й інноваційної професійної діяльності у школах. Тому ключовою ознакою якості вищої освіти у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича є чітке розуміння підвищення стандартів підготовки фахівців нової якості – людей, які вміють творчо мислити, швидко адаптуватися до сучасного інформаційного середовища, приймати нетрадиційні рішення, навчатися та розвиватися протягом усього життя та, що найважливіше, бути патріотами своєї країни.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів із спеціальності 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» підготовлена у Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича з метою формування компетентних, висококваліфікованих фахівців у сфері освіти. Ці спеціалісти повинні ефективно вирішувати складні професійні завдання та практичні проблеми в галузі фізичної культури, керуючись моральними принципами, національною гідністю, громадянською позицією та принципами здорового способу життя. Вони також повинні бути готові до самостійної організації власної професійної діяльності та постійного саморозвитку.

Структура та зміст програми свідчать про те, що розробники глибоко розуміють актуальні проблеми ефективного навчання з фізичної культури та інноваційної професійної діяльності в закладах загальної середньої освіти. Усі елементи освітньої програми, включені до навчального плану, відповідають сучасним вимогам у підготовці фахівців галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, сприяють розвитку ключових компетентностей та інтелектуальних навичок, враховують потреби ринку праці та сучасного суспільства. Також освітня програма забезпечує можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок дисциплін вільного вибору, що враховує особистісні професійні інтереси і потреби студентів.

Рецензована програма підготовки фахівця першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» відповідає сучасним вимогам освітньо-професійних програм зазначеного освітнього рівня та дозволяє забезпечити формування у випускників компетентностей, необхідних для розв'язання професійних завдань.

Рецензент:

Завідувач кафедри фізичної культури та методики її викладання
Криворізького державного педагогічного університету,
кандидат соціологічних наук, доцент



Засвідчується
Криворізький державний педагогічний університет
Алім Батюк

Алім БАТЮК